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Dotyczy przetargu nieograniczonego na: Dostawa, wraz z transportem, nowego i fabrycznie
zapakowanego sprzetu ICT do szkét podstawowych i gimnazjalnych znajdujacych sie na
terenie Gminy Puck.

W zwigzku z pytaniami Wykonawcow Gmina Puck udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Uprzejmie prosze o wyjasnienie zapisu dot. specyfikacji komputeréw przenosnych tzn.

Karta graficzna: karta graficzna zintegrowana, dedykowana. Czy Zamawiajgcy wymaga karty
graficznej zintegrowanej{w procesorze) czy tez dedykowanej? Czy moze daje mozliwos$¢ wyboru
Wykonawcy ?

Odpowiedz:

Karta Graficzna — zintegrowana w procesorze z mozliwoscig dynamicznego przydzielenia pamieci
systemowej, ze sprzetowym wsparciem dla Shader 5.0.

Komputer w oferowanej konfiguracji musi osiggaé¢ w testach wydajnosci wyniki nie gorsze niz:
SYSmark® 2012 PerformanceTest lub w nowszym programie:

- SYSmark Rating — co najmniej 80 punktdw,

- Office Productivity — co najmniej 78 punktow,

- Media Cration — co najmniej 80 punktow.

Zamawiajagcy wymaga, aby powyiszy wynik osiggniety byt na komputerze o konfiguracji
oferowane;j.

Test musi by¢ przeprowadzony dla minimum trzech interakcji przy rozdzielczosci monitora min. 1366
X 768 @ 60Hz oraz min. 32 bity koloru.

Zamawiajgcy zastrzega sobie, iz w celu sprawdzenia poprawnosci przeprowadzenia testu Oferent
moze zosta¢ wezwany do dostarczenia Zamawiajgcemu oprogramowania testujgcego, komputera do
testow oraz doktadny opis metodyki przeprowadzonego testu wraz z wynikami w celu ich
sprawdzenia w terminie nie dfuzszym niz 3 dni od otrzymania zawiadomienia od Zamawiajgcego.

Pytanie 2
Reprezentuje firme Sygnis New Technologies sp. z 0.0. Mam pytanie dotyczace szczegdtdw przetargu
nr 1ZP.D.271.23.2016. W specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia widnieje informacja:



»Zamawiajacy dopuszcza moiliwosc sktadania ofert czesciowych.”. Czy w zwigzku z tym jest
mozliwos¢ sktadania ofert wylacznie na poszczegélne czgsci zadania, czy jedyng mozliwoscia wziecia
udziatu w przetargu jest ztozenie oferty na cate zadanie?

Odpowiedz: Wykonawca musi ztozy¢ oferte na cate zadanie.

Pytanie 3

W nawigzaniu do rozmowy telefonicznej z dnia 21.11.2016. Prosze o doprecyzowanie parametrow
projektora. Rozumiem, ze chodzi paristwu w postepowaniu o nastepujace rozwigzanie projektowe:
Tablica interaktywna na uchwycie sciennym z wysiegnikiem do projektora — ilustracja w zataczniku.
Jesli cheg paristwo, aby projektor pasowat do takiego rozwigzania musi by¢ projektorem
krétkoogniskowym, aby méc wyswietli¢ obraz na catej powierzchni tablicy. Optymalnym
rozwigzaniem byto by w tej sytuacji zastosowanie projektora krétko ogniskowego o wspétczynniku
odlegtosci maksymalnie 0,61:1.

Odpowiedz: Nalezy zastosowac projektor krétko ogniskowy o wspétczynniku odlegtosci maksymalnie
0,61:1

Pytanie 4

W kontekscie postgpowania nr sprawy: IZP.D.271.23.2016, prosze o informacje czy Zamawiajgcy
dopusci projektor, ktéry w najjasniejszym trybie pracy lampy (okreslanym przez Producenta jako
tryb Bright) ma czas pracy 4500 godzin. A w trybie normalnym (ktéry przez producenta okreélany

jest jako ECO): 6000 godzin? Projektor nie ma trybu okreélonego mianem ,normal”.

Odpowiedz: Tak zamawiajgcy dopusci taki projektor.




